20222| H|H . tHOIS|AH| Xt 0f|LFA]

1 =4

jor



K

¥io

of

H1z= (Xt=cdte] A 2)

} 59,002,950210|C}

2+Z
e |

7} 20223 H|H = HOlS| A2 X}Z M|

o

St =2

)

ol

3

o
IF

ok

7|

Lt. ol = O] Xt

e |
A9

Ct. "4 FH|2| X|Z2| %

ol 7iR) FaA

g
2|

H3xZ (FAEA

Lt 7185 25 A

31

8o
OH

ol
ofl
od
31

[H]

orl
[}

ol

Tol

=1
a

H4az= (H7|xtd 2ol =) 20229 F B7|AH

orl
o

ol

Iol

=1
a

5= (HAXY =2 ot=) 2022 E: T LAAHY

el & ®13=0f 2t

E
—

k

.
o
(=

He= (fl 1t &) Arets| 2k xH -2 Al Aol cH

H7= (GilulH]) ofH[EH|= 5T + 8



20222 HIA . E AU AH| Ol &

=
S

2H

(THel - M)
5+ XE
20223[HHE | 20223|AH= 34 20223[HHE | 20223|AH U= =
e 1X=3(A) 20i|2k(B) (C=A-B) Zhe 1X=3(A) 20i|2k(B) =
=9 |FdH| 39 | dH| | SZY (SLd= =9 |4dH| 39 | dH|| SZY | Sd=
HMYs7| 22 34,060 57.7% 35510, 60.1% -1,450| -4.1% H 1,200 2.0% 1,200 2.0% 0.0%
nge+¢ 23,086 39.1% 21,683 36.7% 1,402 6.5% 22| 2 GH| 33,263| 56.4% 33,486 56.7% =223 -0.7%
- 0.0% 0.0% 0.0% ol 4| 0.0% 0.0% 0.0%
29 29
. - 0.0% 0.0% 0.0% ~ |us2HE 0.0% 0.0% 0.0%
ol
=g X|E
- 0.0% 0.0% 0.0% HEZ 20,761 35.2% 20,761| 35.2% 0.0%
- 0.0% 0.0% 0.0% Ofl H|H 227 0.4% 268 0.5% -41| -15.3%
A 57,146 96.9% 57,193 96.9% -48| -0.1% A 55,451, 94.0% 55,715 94.4% -264| -0.5%
EXtet 7| EFRFAE 0.0% 0.0% 0.0% EXtet 7| EFRpA 0.0% 0.0% 0.0%
IESPNFS 1] A g 0.0% 0.0% 0.0% IESPAF E=IPNE— 0.0% 0.0% 0.0%
N Xt
gl FEENY2 0.0% 0.0% 0.0% 1 FEEM e 0.0% 0.0% 0.0%
=] =
A lamenea 0.0% 0.0% o0%| T |amssyys 0.0% 0.0% 0.0%
¢ rE
722 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0%
A 0.0% 0.0% 0.0% A 0.0% 0.0% 0.0%
OALE ™ 7|0 EXt2 1,857  3.1% 1,857  3.1% 0.0%| 0| A+ Xt7|O| At 3,552  6.0% 3,336/ 5.6% 216|  6.5%
2L SA 59,003| 100.0% 59,051| 100.0% -48| -0.1% | X2 XESA 59,003| 100.0% 59,051| 100.0% -48| -0.1%







= 20224 20224 S s
Tl &t = 1XEA(A) =0 4k(B) (A-B)
5000
= 59,002,950 | 59,050,570 47,620
5200
34,060,000 35,510,000 1,450,000
5220
712a3+Y 34,060,000 35,510,000 1,450,000
5222
XNE712a 34,060,000 35,510,000 1,450,000
1) XNE7IE3002) 34,060,000 &
A 34,060,000 &
5400
mi el 23,085,740 21,683,360 1,402,380
5410
ol 50| Xt== ¢ 23,085,740 21,683,360 1,402,380
5411
Ol = Of Xt 23,085,740 21,683,360 1,402,380
1) OlX=g (A0 3) 23,065,740 &
1) OlX=2ES03) 20,000 ¥
A 23,085740 &
O|ALE T 7| o EAtg
|0l HAt= 1,857,210 1,857,210 -
OjAFE ™ 7|0l E Xt a 1,857,210 1,857,210 - 1) 20213 A M OJALRO|YRF2 (M2 Q1A 1857210 &







= 20224 2022'd S)E b
o e 5 1XF3(A) 20| 2k(B) (A-B)
4000
X|E 59,002,950 59,050,570 - 47,620
4100
1,200,000 1,200,000 -
4120
g 1,200,000 1,200,000 -
4121
Sl 1,200,000 1,200,000 -
1) AME=E 60,000 = 720000 €
2) A 40,000 = 480,000 ¢
a7 1,200,000 ¥
4200
Ze|-2 EH| 33,263,140 33,485,740 - 222,600
4220
LHtEtE|H| 10,838,140 11,960,740 - 1,122,600
4221
OjH| W SH] 6,400,000 7,000,000 |- 600,000
1) OJAFEZEF o] 200,000 800,000 ¢
2) OlAZ|ZR0H| 1,400,000 = 5,600,000 ¥
a7 6,400,000 ¥
4228
ZEM=-Sita 4,313,740 4,851,740 |- 538,000
1) HoHogH g 4,200,000 4,200,000 ¥
2) ABMHa-SuseR 54,240 54,240 &
3) SEHHAM 4,500 4500 €
4 FUMELZSE) 55000 ¥
Al 4,313,740 &
4227
S 48| 120,000 104,000 16,000
1) OlAZ| &A™ 2HeF 30000 ¥ 120,000 ¥
Al 120,000 &
4229
IR 4,400 5,000 |- 600




= 20224 2022'd 3S)E
LHELY
= 2 5 1XF3(A) =0 4(B) (A-B)
1) 24EXIH4E 4400 &
A 4400 ¢
4230
2gH| 22,425,000 21,525,000 900,000
4231
2|24y 1,000,000 - 1,000,000
1) WA FZA 100,000 ¥ 10 3 = 1,000,000 ¥
sHA| 1,000,000 &
4232
nS-2HH| - - -
1) Bel usZHH| - - 3 = - ¥
B - g
4233
Ut A 20,025,000 20,025,000 -
1) HolALTAHE 20,000,000 &
2) SARI[ALAHE 25000 ¥
a7 20,025,000 ¥
4234
7|2 YR =T 500,000 - 500,000
1) OIAME AR FTIH|(2 Y BARIE ZAN 100,000 ¥ 5 8 = 500,000 &
a7 500,000 ¥
4236
7|Ef Y8 FTH| - 1,500,000 - 1,500,000
1) | 3| = -9
A - 4
4238
2oy 900,000 - 900,000
1) OlAFZ|2H]| 300,000 & 3 % = 900,000 €
a7 900,000 ¥
4241
7|ER G| - - -

1)

7|Ef2 GH|(oflHlB] Hd)

&

o
=

=




s 20224 20224 =IO Jrpap.
ar & = 1XEH@) | 20AE) (A-B) ST
4400
neoHE - - B}
4410
X| 20| A} - - B}
4411
X| 20| X} B - }
1) CHES OIXHHI& - @ - E = - ¥
A - 4
4420
7|Etul S Q[H|& - - -
4421
el - - -
gl - g
4500
HEz 20,761,200 20,761,200 -
4510
HES 20,761,200 20,761,200 -
4511
AMHHES - - -
1) -9
Al - 4
4512
HYRENEF 20,761,200 20,761,200 -
1) nY A HEREE MES 14,857,000 &
2) Y Astolg MEREE dEd 5,904,200 €
s 20,761,200
4600
of 5] H| 226,720 267,700 40,980
4610
Of|H|H 226,720 267,700 40,980
4611
ofl 5| H] 226,720 267,700 40,980 | 1) ofH|H| 226720 ¢




= 2022'4 20224 S)E
o 2 = 1XF=Z @A) =0j| 4k(B) (A-B)
2200
DY A - § -
2210
PN - - -
2211
7| S Ak - - -
1) FYS7|2ML S ES =
g4 g
OJAM X2 | O EAta
xt7|0| YRt 2 3,551,890 3,335,930 215,960
O|AFE A7 | O] E X2 3,551,890 3,335,930 215960 | 1) 20222 A Mz MFHQ =




Ol LR =
T ™ I2>:|k"A_|

jor



do|l==3MM

=
T

Mo

onl

ar

o

LHE

il

A




JZ2=IAUSIEMAM

|

.y
—

onl

=
H| 2

o
712t

A
7|12t

X=
O|Xt&

o
x}o
—

ro

oll
ol
8l

Kt

oo
<

S7t2A

A




W AT R e M gl OiE Sl g [EE] srksivaal] sl 2081, 1. B

HelsA HES E2FAHAEMEAMHM)

| | | Halg = g5 | A

L - &

o | @MaEs HHEE | = HuE A=A
ﬁ? YA | AR P

e wg AR | geash| a9 | 3 )
i3 | gl Bl L B |“'*:J ok | Ay | ST

o
asbty

]

i

]

&
]
o
E

.|

g

o8 3

108
oL

e

LR

i
o

@ S AbE @8

=

iy
e
L

1. HARY MENEEEs AEes 2elE WdslE oRar AL el =EME). el nEsE ax 2R AE FHeR =g
=)

. HEZ|ONE e M GONER f SEHses o

Hew S-S o fuecy PR dlRss F3

QAN IR ETE, WHMEHE, YAt ERFNNTLE, FTY, SEMY B2 A

RS MBENE: Smigigel R HEE ABNR oD PR dE e BN Mergis WY M B

T 0w = o B e R] BOg) e | A

O e b R




